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Οι Πρυτανικές Αρχές του Πανεπιστηµίου Κρήτης αποφάσισαν, παρά τις δύσκολες 
συνθήκες που επικρατούν στον χώρο του Ιδρύµατος λόγω της συνεχούς µείωσης του 
προϋπολογισµού, να πραγµατοποιηθεί κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας για όλη την 
Πανεπιστηµιακή Κοινότητα, στο Ρέθυµνο, την Πέµπτη 16 Φεβρουαρίου 2017, στην 
αίθουσα Συγκλήτου της Πανεπιστηµιούπολης Ρεθύµνου.   
 
Σε µια σεµνή και λιτή εκδήλωση, ο Πρύτανης του Πανεπιστηµίου Κρήτης κ. Οδυσσέας-
Ιωάννης Λ. Ζώρας ευχήθηκε σε όλους Καλή Χρονιά παρουσία των Αναπληρωτών 
Πρύτανη κ. κ. Γεώργιου Τσιρώνη και Κωνσταντίνου Σπανουδάκη.   
 
Το φλουρί από την κοπή της πίτας κέρδισε  ο  κος  Αλέξης Καλοκαιρινός, Πρόεδρος του 
Τµήµατος Φιλολογίας και πρώην Κοσµήτορας της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστηµίου 
Κρήτης και έλαβε ως δώρο ένα  βιβλίο, από τις Πανεπιστηµιακές Εκδόσεις Κρήτης.  
 
Το δώρο, ένα εισιτήριο για τον Πειραιά µε επιστροφή από την ΑΝΕΚ, κατόπιν κλήρωσης 
το έλαβε η  κα Ευαγγελία Γοργοράπτη, υπάλληλος της Γραµµατείας της Πρυτανείας   
 
Μετά την κοπή της πίτας όλοι οι παρευρισκόµενοι απόλαυσαν τη βασιλόπιτα και το µπουφέ 
που προσφέρθηκε από την εταιρεία Γευσήνους και αντάλλαξαν ευχές για ένα έτος 
καλύτερο, από το προηγούµενο. 
   
Το Πανεπιστήµιο Κρήτης ευχαριστεί θερµά όλους όσοι παρευρέθηκαν στην εκδήλωση 
και για την οργάνωση της εκδήλωσης ευχαριστεί την κ. Μαρία Παπαδάκη, Αναπληρώτρια 
Προϊσταµένη της ∆ιεύθυνσης ∆ιεθνών και ∆ηµοσίων Σχέσεων και για τη φωτογράφηση 
τον κ. Χρήστο Τρανταλλίδη, υπάλληλο της Βιβλιοθήκης του Ιδρύµατος.   
 
Επίσης, ευχαριστεί ιδιαίτερα τους χορηγούς της εκδήλωσης: το Ζαχαροπλαστείο 
MONA LIZA και τον κο Νίκο Σκαρτσιλάκη για τη χορηγία της πρωτοχρονιάτικης πίτας, 
τις Πανεπιστηµιακές Εκδόσεις Κρήτης για την χορηγία ενός βιβλίου που αντιστοιχούσε στο 
φλουρί της πίτας, την ΑΝΕΚ για τη χορηγία ενός εισιτηρίου µε επιστροφή, την Εταιρεία 
Γευσήνους για το µπουφέ, το Ψηφιακό Κέντρο Εκπαιδευτικών Μέσων της Βιβλιοθήκης 
του Πανεπιστηµίου Κρήτης για την εκτύπωση της πρόσκλησης.  

 
Συν: Φωτογρ. από την Eκδήλωση 


